A)

Alyeppa

1. Na efetdoete av €youvv AVOEIC TA YPAUUIKA OLOTHUATA IOV
EKPPALOVV 01 eVOEIEC OTIC TTAPAKAT® YPAPIKES TTAPAOTACELG:

A=1(2,1)
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Na AvBolv ta TapakdTtw CLoTHUATA

X—-y=2
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2(x+y)-7=y
Xx+2y=2(x-1)
0,6x—-0,8y =—1,2

-0,3x+ 0,4y = 0,8

3X+y=9
6x+2y =18

Na Bpeite ypa@ikad kat aAyefpikd To ONUELO TOUNC TwV evbelmV:

y=3X—-7 kKau y=12X+ 11



Atvovtat o1 evBeieg (e1) y = 2X + 3 kan (g2) 3X + 6y = 12..
a. Na dikatoAoyroete ylati ot evBeieg Sev elval TapAarAeg.

B. Na Bpeite T0 oNueio 0TO OMTOI0 TEUVOVTAL.

Na Seifete 011 01 evOeieg pe eElowoelg :
e &:5x+6y=60

e &:6y-x=24

e £5:2X-y=7

S1Epyovtal astd o 1610 onpeio.

Na vIToAOYIOTOUV 01 OUVTIETAYUEVEG TV KOPLP®YV TOU TPLYDVOU
ABT 10U 071010V 01 TTAEVPEG EXOVV EE1I0WOEIG: 2X — 3y =1,X+y =3,
X-3y=3



